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Название статьи: Статистический анализ контроля проявлений аллергической 

реакции у студентов ВГМУ им. Н.Н. Бурденко. 

 Актуальность темы: 

Профессиональные знания не гарантируют полный контроль над аллергией и 

улучшение состояния жизни, и проведенные среди студентов опросы показывают, что 

получение высшего медицинского образования не служит гарантией полной 

осведомленности о методах лечения и купирования аллергических реакций. [1] 

Исследование по оценке наличия аллергии было проведено среди студентов-

медиков ВГМУ Н.Н. Бурденко города Воронежа. В нем выделено высокое 

распространение аллергии среди студентов: 80 человек (60,2%) имеют аллергию, что 

указывает на высокую актуальность в данном исследовании. 

Большой интерес представляют данные студентов-медиков о проявлениях 

аллергических реакций: на первом месте стоит заложенность носа (38,9%) и кожный 

зуд/сыпь (38,2%), далее покраснение глаз (34,4%), слезотечение (32,8%), кашель (17,6%) 

и на последнем месте приступы удушья (12,2%). Сами респонденты не отрицают, что 

главный метод борьбы — это самолечение, которое не является эффективным. А 9,8% -

вообще никак не лечатся. 

На этом фоне отмечается проблема недостаточной осведомлённости о том, что 

запущенная аллергия и отсутствие лечения и наблюдения у врачей- специалистов может 

привести к обострению заболевания и новым осложнениям. 

Несмотря на то, что студенты ВГМУ Н.Н. Бурденко готовятся к врачебной 

деятельности, они не настроены на профилактические мероприятия, активную борьбу с 

аллергиями и не готовы мотивировать к лечению данной проблемы. [2] 

 Научная новизна, значимость работы 

Полученные данные указывают на недостаточно несерьезное отношение 

студентов университета к собственному здоровью. Большинство из них не берут во 

внимание факт наличия аллергической реакции (48,1%±6,81%). Также стоит отметить, 

что некоторые студенты, занимаясь самолечением, не могу в полной мере 

контролировать проявления аллергической реакции (33,1%±4,07%). И только малая 

часть респондентов доверяют лечение аллергии врачам (12,8%±2,89%). Основываясь на 

указанных данных, можно сделать вывод, что очень важно сдавать анализ для выявления 

иммуноглобулинов к определенному аллергену, при наличии положительных 

результатов необходимо консультироваться у врача-аллерголога, чтобы понимать, как 

контролировать проявления своей аллергии. 

 Логичность и последовательность изложения материала. 

Присутствует 

 Проведение анализа по заявленной проблематике 

Приведен 

 Статистическая обработка материалов (эксперимент) 



Да 

 Исполнение методов научного познания 

Да 

 Цитируемость научных источников 

Да 

 Научный стиль изложения, терминология 

Присутствует 

 Соответствие правилам оформления 

Да 

 Замечания рецензента (если есть) 

Нет 

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть) 

Публиковать безусловно Публиковать после 

доработки/устранения 

замечаний 

Отклонить (обосновать) 
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